



中共洛阳市委机关报

2014年7月16日 星期三 农历甲午年六月二十

晴天间多云 23℃~37℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14771期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻爆料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

我市召开会议传达中央巡视组反馈意见及省委整改落实精神

陈雪枫主持 李柳身鲍常勇李少敏刘应安等参加

本报讯(记者 孙自豪)昨日上午,市委书记陈雪枫主持召开全市领导干部会议,传达贯彻中央巡视组对我省反馈意见以及省委贯彻落实意见,研究部署我市整改落实工作。

市领导李柳身、鲍常勇、李少敏、刘应安、王全乐、王立林、吴中阳、尚朝阳、田金钢、黄晓健、杨炳旭、史秉锐、高义,在洛的其他市级领导,市委各部委、市直各单位党委(党组)主要负责同志参加会议。

今年3月下旬至5月下旬,中央第八巡视组在我省开展了为期两个月的巡视工作。7月7日中央巡视组向我省反馈了巡视情况。7月14日,省委召开全省贯彻落实中央巡视组反馈意见整改工作动员会,省委书记、省人大常委会主任郭庚茂作了重要讲话。

围绕贯彻落实郭庚茂书记讲话精神,抓好我市的整改工作,陈雪枫强调了三方面要求。

一是提高认识,摆正议事日程。陈雪枫强调,全市各级党组织和广大党员干部要认真学习习近平总书记对我省做好中央巡视组反馈意见整改落实工作的重要指示精神,进一步深入贯彻习近平总书记在我省调研指导工作和参加兰考县委常委班子专题民主生活会时的重要讲话精神,进一步统一思想,坚决抓好中央巡视组反馈意见

整改落实。一要正确认识。要保持清醒头脑,增强政治定力,着力纠偏引正,真正把全市党员干部的思想认识引导到积极方面上来。二要敢于担当。要本着对洛阳历史负责、对人民负责、对洛阳发展负责的态度,拿出直面问题的勇气,凝聚解决问题的智慧,真正把整改落实巡视组反馈意见作为解决洛阳发展深层次问题的契机,以整改落实的实际成效取信于民,进一步凝聚起实现“两提两增”、加快建设名副其实的中原经济副中心城市的强大正能量。三要摆上日程。要把整改落实中央巡视组反馈问题和省委工作部署,作为当前一项重要政治任务,对照中央巡视组指出的问题和省委的整改要求,不等不拖,不遮不掩,逐条梳理、逐条整改、逐条落实,决不允许敷衍应付走过场。

二是坚决整改,确保取得实效。陈雪枫强调,要切实把握整改落实工作摆在全市工作大局的重要位置,作为第三季度我市的一项重要工作,切实抓紧抓好抓出成效。一要主动认领。对于中央巡视组反馈的问题,必须严肃对待、高度重视,要逐条对照、认真自查、主动认领,决不能事不关己、高高挂起,更不能推诿逃避。对一些干部“冷、硬、横、推”“不贪不占了,事也不办了”等廉而不勤问题,要采取有力举措,促使党员干部进一步密切联系群众,增强服务

意识。对一些苗头性、倾向性问题,要及时对相关人员进行诫勉教育、督促整改、防微杜渐。二要细化方案。要按照省委提出的整改落实方案,紧密联系洛阳实际,逐项拉出问题单子,逐条细化整改措施,逐件明确整改责任,迅速制订针对性、操作性强的整改方案。三要突出重点。要重点抓好“三公”问题,组织力量对县(市)区主要负责人亲属子女违规经商办企业问题、领导干部为官不作为问题、干部超配问题、买官卖官问题等逐一进行治理。四要明确时限。要根据省委统一安排,结合实际,明确我市整改落实的时间表,市纪委要牵头加强对整改落实的督促落实。

三是举一反三,完善长效机制。陈雪枫强调,要以这次整改为契机,把解决问题和完善制度结合起来,深入分析和查找产生问题的深层次原因,突出“常”“长”二字,不断完善作风建设长效机制,确保各种问题能刹得住、不反弹,取得标本兼治、综合治理的效果。一要树立正确用人导向。要把新时期好干部标准作为选人用人的基本准则,牢固树立“以干事为前提,凭干事用干部”的用人导向,真正让那些有责任有担当、重实干求实效、又勤又廉的干部得到重用,让那些不愿担当、不愿实干、廉而不勤甚至不廉不勤的干部受到惩处。同时,要改进干部考核评价、民主推荐、民

主测评等方面的措施办法,建立健全科学有效的选人用人机制,注重在经济社会发展实践中识别干部,注重看干部的一贯表现和关键时刻的作为,引导和推动广大干部把心思和精力集中到为民发展上。二要推进党务政务公开。要立足洛阳实际,积极推进党务政务公开,能公开的都要通过多种有效途径全面公开、真正公开、全过程公开,自觉接受监督。三要严格落实两个责任。要按照习近平总书记提出的“理清责任,落实责任”的要求,认真落实党委的主体责任和纪委的监督责任。各级党委(党组)要牢固树立不抓党风廉政建设就是严重失职的责任意识,切实加强对本地区、本部门、本单位党风廉政建设和反腐败工作的组织领导。各级纪委要认真履行党内监督专门机关的职责,及时发现作风上存在的问题和腐败现象,严肃查处各类腐败案件,坚决纠正不正之风。四要切实融入日常工作。当前,尤其要做到“两个结合”:结合教育实践活动,进一步查摆作风建设上存在的问题,认真制定和落实整改措施;结合全面深化改革,深入推进行政审批制度、干部人事制度、行政执法体制和公共资源交易市场化改革等关键领域和关键环节改革,严格规范重要领域和关键环节的权力运行,把权力关进制度的笼子里,减少和消除滋生不正之风的土壤。

『盘活资源,点石成金』

洛平

把资源“卖全球”变现,是很多城市当前面临的考题。

前不久,国家主席习近平夫人彭丽媛陪同出访韩国时,向韩方赠送名为“风姿秀色”的洛阳牡丹瓷。融入牡丹、陶瓷、绘画、书法和篆刻等多种中国传统文化元素,洛阳牡丹瓷以国礼之尊登上国际舞台,这也再一次证明:只要“盘活资源”,就能“点石成金”!

正在加快建设名副其实的中原经济副中心城市的洛阳,当举一反三。

建成副中心,不是简单地在经济总量上保持区域第二位,更不是在城市建设规模上与中心城市比高低,而是要确保洛阳的比较优势得到充分发挥,在中原经济区乃至全国都有较强的影响力、吸引力,能有效集聚各种资源,加快自身发展并带动周边地区发展。

一个城市的比较优势从何而来?如果用一句话概述,就是既在于拥有资源,更在于盘活资源。

实事求是地讲,洛阳境内资源丰富,工业、科技、人才、文化、生态等资源优势处于全国同类城市领先地位,有的还独树一帜。只要我们把这些资源盘活用好,就一定能“点石成金”,形成更多新的经济增长点。

毫不客气地说,洛阳一些地方不是没有资源,而是缺少发现资源的眼力,缺少发掘资源的动力,缺少整合资源的能力,“捧着金山不识字,捧着金碗讨饭吃”,导致不少优势资源都“养在深闺无人识”,长期闲置,白白浪费。

长此以往,怎甘心?

今年3月,诞生于18世纪的《康熙皇舆全览图》引起世人关注。这幅清政府穷十年之功绘制的中国地图,其科学水平当时领先整个世界,但这样一个重要的科技资源,长期被作为密件收藏内府,没对经济社会发展起到什么作用。反倒是参加测绘的西方传教士把资料带回了西方整理发表,使西方在相当长一个时期内对我国地理的了解要超过中国人,并凭此轰开了清帝国的大门。

这个故事至少从一个侧面说明,拥有资源而不盘活资源,不筹划、不打造、不显示亮点优点,是难以形成比较优势的,是难以变人气、变产业、变财富的,是难以在区域竞争中立于不败之地的。最终,就像省委书记郭庚茂指出的那样,“资源优势没有成为发展的动力,反而成了包袱!”

盘活资源,须科学谋划。

“十里不同风,百里不同俗。”各地资源禀赋千差万别,要吃透自身实际,全面辩证地看待自己的资源优势,科学谋划出自己的特色发展道路,决不能简单地复制别人的发展模式,一定要努力避免同质化竞争,以更好地放大优势、扬长避短。

盘活资源,须注重运作。

资源变产品,堪称“二次革命”。再好的资源,也只有进入市场、转化为产品,才能产生经济效益。要抓好资源与市场的结合,认真研究市场、培育市场、做大市场,促进优势资源就近甚至就地转化为优势产业;要抓好不同资源之间的结合,使相关联的资源能相互配合、协调运用,达到整体最优化、效用最大化,实现“1+1>2”的效果。

盘活资源,须有的放矢。

既要牵住“牛鼻子”,又要学会“弹钢琴”。围绕副中心的四个定位,突出洛阳优势、彰显洛阳特色,叫响洛阳品牌,例如在盘活文化资源上,要遵循“有特色、聚人气、可持续”;在盘活生态资源上,要做好“山”“水”“绿”的文章;在盘活科技资源上,要把握好“效益第一、远近结合、大小并重”。

说一千道一万,盘活资源的关键是盘活“人”,是以“人”的创新思维与务实行动去释放资源的“含金量”。

新视野、大智慧、真举措,洛阳的资源优势必将在盘活中实现“关键一跃”!

为“强军”输送高素质兵员

——洛阳军分区司令员董建亚就2014年征兵工作答记者问

03版



河南华泰特缆
真芯制作好电缆
招商电话: 15290883666



洛阳银滩休闲农业观光园诚邀
洛阳亲友来孟津耍吧
地址:孟津会盟万亩荷塘李庄观赏区 电话:0379-60863708

建设豫西最大的仓储物流交易中心

昨日,在位于孟津县麻屯镇的洛阳鼎信御现代医药仓储物流交易中心项目建设现场,2万平方米的保温仓库和办公楼正在加紧建设。

该项目规划占地50亩,总投资1.5亿元,将建设豫西地区规模最大的仓储物流交易中心,总建筑面积3.67万余平方米。项目今年2月开工建设,预计年底前可全部建设完工并投入使用。

记者 潘郁 通讯员 王国强 摄



以教育实践活动为引领 提升医疗卫生服务水平

李柳身主持指导市卫生局党组专题民主生活会

本报讯(记者 孙自豪)昨日,市委副书记、市长李柳身主持指导市卫生局党组专题民主生活会。

市卫生局是李柳身教育实践活动的联系点。活动开展以来,李柳身多次到该局调研座谈。会前,李柳身审阅了会议筹备方案,翻阅了局党组和党组成员的对照检查材料,并与大家逐一谈心谈话。会上,市卫生局党组书记、局长张水利代表局党组作了对照检查,党组成员以批评与自我批评的形式,对作风方面特别是“四风”方面存在的问题进行了深刻剖析。

李柳身在总结讲话时指出,卫生系统作为和群众打交道最多的窗口单位之一,代表着政府的形象。大家一定要有一种强烈的政治责任感,主动履行应尽的政治担当,真抓实干、善做

善成,以实实在在的工作成效取信于民。班子成员要切实加大制度落实力度,带头执行好各项规章制度,特别要带头落实好中央重大方针政策和省委、市委重大决策部署,部署好各项工作,确保政令畅通。

李柳身强调,要以教育实践活动为引领,切实增强为民服务的能力。一要努力解决好群众反映强烈的“看病难、看病贵”问题。进一步深化公立医院改革,完善农村居民基本医疗保险机制,积极推进新农合大病补充医疗保险,研究探讨城市医疗机构药品零差率销售问题,积极探索按病种付费、总额预付等支付方式改革和“先看病,后付费”服务模式,努力减轻患者就医负担。加强公共卫生服务能力建设,健全基层医疗卫生服务体系,推动

基本公共卫生服务均等化。二要扎实推进卫生领域的开放招商。加快市第一医院与上海复兴集团合作在伊滨区新建医疗机构的建设进度。力争年底前依托市第六人民医院,建成我市职业病专业治疗机构,解决职业病诊断和治疗问题。大力推进社会资本办医,形成多元化办医格局,不断满足人民群众多层次的就医保健需求。三要开展教育实践活动为载体,深入开展“三好一满意”活动。严格执行医疗机构从业人员行为规范,进一步改善服务态度,优化服务流程,不断提升服务水平,努力实现“服务好”;严格医疗质量

核心制度落实,加强医疗技术准入管理,强化学科建设,全面实施“优质服务示范工程”,努力实现“质量好”;进一步加强医德医风教育,大力弘扬“以病人为中心”的服务宗旨和仁心仁术、精益求精的新时期医疗卫生职业精神,完善医德考评制度,建立对医务人员有效的激励和约束机制,努力实现“医德好”;深入开展政风行风评议活动,积极主动接受社会监督,努力实现“群众满意”。

市委第十二督导组组长、市委农工委副书记焦树喜等到会指导。张水利最后作了表态发言。



践行群众路线 全力以赴“赶考”



6 957650 419482